

鹤壁“義字帮”涉黑案二审宣判 21人获刑 “黑老大”被判16年半

►统一在右侧胸口文“義”字文身,对外号称“義字帮”。2013年以来,“義字帮”在鹤壁多地实施故意伤害、聚众斗殴、站场助威等违法犯罪活动。5月14日上午,鹤壁中院对常涛等21人组织、领导、参加黑社会性质组织案二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持原判。

►2018年12月24日,鹤山区法院判处常涛有期徒刑十六年六个月,剥夺政治权利三年,并处没收个人全部财产。判处李瑞、杜雷等20人有期徒刑七年六个月至六个月不等刑罚。一审宣判后,被告人常涛、李瑞等人不服,提出上诉。

□东方今报·猛犸新闻记者 路治欧 通讯员 悦少燕 程俊青

这个涉黑组织无恶不作,这下完了

二审审理查明:2013年以来,为了在社会上树立强势地位,称霸一方,上诉人常涛纠集李瑞、杜雷等人成立以常涛为首,李瑞、杜雷等人为参与者的黑社会性质组织。常涛带领该组织部分成员统一在右侧胸口文“義”字文身作为标记,对外号称“義字帮”,形成以常涛为组织领导,人数较多,骨干成员基本固定的犯罪组织。

该组织以鹤壁市淇滨区水晶网络客房为经常聚集地,先后在淇滨区、浚县等地多次实施寻衅滋事、故意伤害、聚众斗殴、站场助威等违法犯罪活动,通过帮他人打架、站场助威、组织

他人娱乐场所陪侍服务等活动收取费用,用于为组织成员平事、购买洋镐棒等作案工具。

常涛带领“義字帮”成员在实施寻衅滋事、故意伤害、聚众斗殴、站场助威等违法犯罪活动过程中,对多名被害人进行殴打,持械恐吓、欺压群众,造成了重大的社会影响,严重破坏了社会生活秩序。

原判认定事实清楚,证据充分确凿,定罪准确,量刑符合法律规定,审判程序合法,遂维持原判。

案件承办法官、鹤壁中院刑事审判第二团队队员额法官孙志强说:“以常涛为

首的犯罪分子团伙,2013年以来,纠缠在一起为非作恶,常常以站场助威、帮人平事、充当地下出警队等形式,谋取不当的利益,供团伙成员挥霍、购置车辆等,在这个过程中随意殴打他人。他们的犯罪足迹可以说是遍布整个鹤壁。”

孙志强说,办理这起涉黑案件属于典型的打早打小,对社会也起到了很好的警示作用:“它并没有像有的黑社会组织案件中,拥有众多的犯罪资产,组织形式形成得越完备,犯罪越隐蔽,打早打小会同时震慑社会一些不良人员的行径。”

鹤壁法院受理黑恶案件17件127人

宣判结束后,鹤壁中院又召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会,刑事审判第二团队负责人、扫黑办主任王珂通报称:鹤壁两级法院扫黑除恶专项斗争坚持把案件质量关,涉黑涉恶案件由中院统筹开庭、统一裁判尺度,既不降格处理,也不人为拔高;坚持“打早打小”“打准打实”,对那些涉足重点行业、重点领域的黑恶势力,尤其是首要分子、骨干成员,根据所犯具体罪行的严重程度,依法从严惩处,并充分运用资格刑、财产刑等多种手段,摧毁黑恶势力的经济基础,降低再犯的可能性。

截至目前,鹤壁法院一审共受理黑恶案件17件127人,审结13件109人,生效12件104人。生效案件中,涉黑案件2件

34人,恶势力犯罪集团案件7件59人,恶势力团伙犯罪案件3件11人。

据悉,鹤壁中院设置了举报箱,鼓励群众大胆检举揭发涉黑涉恶违法犯罪活动;出台专门文件,明确牵头领导,由专人负责线索发现、移交工作,确保线索不泄露、不遗失。据了解,目前为止,两级法院共移送线索28条61人。

下一步,鹤壁法院将进一步发挥审判职能,扩大扫黑除恶专项斗争,持续发力,确保打狠打准;继续坚持线索摸排移送机制;加大参与社会综合治理共建力度;注重涉案财产处置,铲除黑恶犯罪的经济基础;进一步加强法院队伍建设,筑牢廉洁公正司法底线,建设一支能适应新时代要求的审判队伍。

阳光作文

我的烦恼

□郑州市文化路一小四(8)班 彭歆恬
指导老师:巴莎

“人人都有烦恼”,这话一点不假,小学四年级的我就有不少烦恼。每天这些大小烦恼都好像提前商量好了一样,总会时不时地跑出来破坏我的心情,降低我的学习效率。如果说有些烦恼是因为我没有好习惯才找到我,目的是为了提醒我成长改变的话,那接下来我要说的烦恼可就是让我最最头疼了。它是什么?请你往下看。

我的这个烦恼之最,就是姥爷每天都要“逗我玩儿”这件事。每天我放学进家门后,就是这个烦恼开始的时候。姥爷看见我,马上笑眯眯地走过来,

开始了他“关心”大拷问:“恬恬,今天想吃啥呀?玩儿不玩儿呀?需要放松一会儿吗?今天上课老师表扬你了吗?和同学相处得好吗?这些问题就像连珠炮一样轰炸了过来,还没等我回答,姥爷马上就切换了模式,他开启了催催催,“你快点儿写作业吧。”当我写作业写到很专心时,他又会轻手轻脚地跑到我房间,突然问上一句:“恬恬,要不要吃点东西呀?”专注于作业的我,当然会被突然而来的声音吓一跳,可要是这个时候,

我稍微表达点不愉快,他便吹胡子瞪眼地骂我是个白眼狼。总之,姥爷就是个任性的老小孩儿,他可以打着“关心”的旗号,想什么时候打断我,就什

么时候打断我,而我不能反驳,不能委屈。还特别爱打听我的所有事儿,给他解释不清时,他还会大声吼叫着说我们都不把他放在眼里。每次他这样,我都特别委屈。

前天,姥爷又喋喋不休地问东问西,我当时着急练琴,实在不想忍了,我很不耐烦地对着姥爷说:“你能别问了吗?真烦!”姥爷被我的态度刺激了情绪,他气鼓鼓地“离家出走”了。妈妈下班回来看见姥爷不在家,就问我怎么回事,我原原本本地告诉了妈妈。妈妈拉着我的手,带我来到了姥姥的遗像前,对我说:“恬恬,姥姥不在了,姥爷真的是太寂寞了,每天一大早,我们几个上班的上班,上学的

上学,就留姥爷一个人在家,他连个说话的人都没有啊。也许你是真的不喜欢姥爷的做法,但你马上十岁了,是可以理解情感的,除了和姥爷吵,是不是没有别的方式了呢?”

在妈妈的帮助下,我想到了解决烦恼的办法,比如,让我回家后先主动和姥爷聊会儿天,比如告诉姥爷我学习时的特点,请姥爷不用担心我之类的。

姥爷被妈妈找回来了,我赶紧赔礼道歉,又如实把我的烦恼告诉了他,也详细地说明了我的课程情况,当姥爷彻底明白了我的难处和想法后,他也没那么生气。也向我“保证”了以后不会再随意打断我的学习。②

杭州西湖

□郑州市文化路一小三(1)班
敬逸轩 辅导老师 杨光

暑假里,爸爸、妈妈带我去了杭州的西湖,杭州西湖的风景美不胜收。现在就让我给大家介绍一下吧。

一进入西湖景区,就看到这里的大树特别粗壮,需要几个成年人才能抱住。再往里走,我们到了雷峰塔,雷峰塔高耸入云,爸爸还给我讲述了和雷峰塔有关的神话故事。上了雷峰塔,整个西湖映入了我的眼帘,我看见湖中有一个小岛,妈妈说我们一会儿要去那里看三潭印月。于是我们下了雷峰塔,又去了花港观鱼。在那里,我看到火红的小鱼在水中悠闲地嬉戏,尤其是那些胖乎乎的小鱼显得特别可爱。再往前走,我们到了曲院风荷,一看到荷花,我就想到了一句诗词:“出淤泥而不染,濯清涟而不妖。”之后我们赶到了断桥,据说这里是许仙与白娘子相识的地方。我们再走,到了平湖秋月。它主要以赏湖观月为主题,因为现在是白天,所以看不到夜晚的湖中月,我就觉得有些遗憾。我们乘船到了小瀛洲岛,这个岛以“田”字形排开,位于西湖中间部分。我们终于看到了三潭印月,我向对岸望去,这就是经典的“湖中有岛,岛中有湖”啊。

游完了杭州西湖,我就想说,果然是“上有天堂,下有苏杭”。而且还是我见过的最青山碧水、景色怡人的古代遗址。①

我眼中的春天

□郑州市文化路一小三(1)班 张木子
辅导老师 杨光

我眼中的春天是一个非常动听的季节,好似每一棵树木花草都像是在歌唱。

如果你在花中,就会感觉花儿在成双成对地唱,像在对唱。微风吹过,花儿轻轻摇摆,多么欢快的一边唱歌一边跳舞。还有的组成了一支乐队,别

提有多好听了。柳树姑娘穿着碧绿的裙子,摇着沙锤,发出“沙沙沙”的声音,好似在给花儿伴奏。春天,小溪上的冰也化了,开始了流淌,发出“哗

哗哗”的声响。小鸟也高兴起来了,用“啾啾啾”鸣叫唱出了美妙动听的曲子。

大自然是天生的音乐家,在春天奏出了美妙的交响。②